

一刊在手 助考生圆梦

2025《赢在中考 为梦而战》早报中考特刊在全市初中发放 成为考生及家长的“中考攻略”

昨天,青岛早报为中考生量身打造的2025《赢在中考 为梦而战》中考冲刺特刊(以下简称“早报中考特刊”),随青岛早报主报送抵数万名读者手中。同时,专门为初三考生加印的两万多份特刊,也由记者送到市内多所初中学校,助力考生中考志愿填报、获取名校招生权威资讯等,获得了全市考生、家长以及学校的广泛好评。记者从青岛市教育局公布的中招政策中了解到,今年的中招政策有格局上的变化,也有发展上的转型,早报中考特刊都作了详细的解读。作为青岛早报的拳头产品,早报中考特刊昨天一经刊发,便火爆全城。

够及时 中考“秘籍”送达考生手中

一年一度的4月招生季、考试季再度向我们走来。中考是成长轨迹中的关键一步,牵动着岛城众多家长的心,吸引着全社会的关注。中考冲刺阶段,学子们如何吃透政策,评估自身的实力,以负责任的态度锚定目标学校,向着目标全力奔跑?早报致力于为考生提供全方位的帮助。中考招生季一直是早报关注的重点,自2016年起,早报连续多年出版中考政策解读及报考指导特刊,今年再度为考生量身打造早报中考特刊,从4月22日至25日,专为考生加印的2万多份特刊将陆续送至岛城各初中学校,保证各校中考生人手一份。早报中考特刊24个版面的详细内容成为当下最热的中考填报参考资料,被考生、家长视为考察学校、填报志愿的“秘籍”。

今年的早报中考特刊详细解读了全市中考招生政策的最新情况,最重要的是涵盖了多所家长和考生都关注的重点普高和民办高中、职业学校、技工学校等,详细介绍各校招生录取政策、优势亮点、特色培养模式,满足考生和家长的多元化、个性化报考需求。

早报中考特刊涵盖了青岛二中、青岛五十八中、青岛实验高中、青岛三十九中、青岛二中分校、青岛十九中、青岛六十七中、青岛六十八中等普通高中,还有青岛杜威实验学校、超银高中、青大附中等民办高中,以及青岛电子学校、青岛中云经贸学校、青岛工贸职业学校、青岛艺校、青岛房产学校、青岛华夏职业学校等职业学校的办学特色和招生计划,不但以线下的形式呈



早报中考特刊送达青岛超银中学镇江路校区。



青岛六十三中学子仔细阅读早报中考特刊。

现,还通过微信公众号、微信群、掌上青岛、智慧青岛等全媒体传播渠道,打造“2025中考立体招生指南”,在提供权威信息的同时,也表达对所有考生的祝愿与期许。

够实用 奉上最新的报考信息

昨天上午,记者来到青岛超银中学镇江路校区,将早报中考特刊交给学校老师。老师们仔细翻阅后兴奋地表示:“今年全校毕业生450多人,早报中考特刊来得正是时候,我们肯定要保证人手一份。现在正是大部分家长想了解中招政策的时候,特刊中详细的政策解读,对考生和家长很有参考价值。”

“我们学校初三毕业班共有680多名学生,希望能分发到最少600份特刊。”在青岛六十五中,早报中考特刊的到来给学生送上了一份及时的报考攻略。“特刊内容很实用,我们会在家长会上发给每一名初三考生,让他们都带回家好好研读一下。”青岛君峰路中学相关负责人说。这几日,早报工作人员兵分多路,第一时间将早报中考特刊送往岛

城多所初中。青岛三十九中、青岛二十六中、崂山实验学校、青岛六十一中、青岛六十三中、青岛超银中学、青岛四十四中、青岛五十中、青岛二十一中……记者看到,多所学校工作人员拿到早报中考特刊后,迅速有序地分发给初三年级学生,拿到特刊的学子利用课余时间认真阅读起来。

“早报中考特刊的到来,真的给考生们送上很及时的参考信息。”记者从青岛六十三中了解到,临近中考,很多家长都在向学校咨询报考信息,希望早点得知自己孩子适合的高中招生情况。“结束了一天的紧张学习,下午下课迫不及待地拿起早报中考特刊读了起来。”青岛六十三中高三朱老师说,同学们一边仔细翻阅早报中考特刊中介绍的招生考试政策,一边讨论着各自的目标高中和录取要求。

“青岛早报每年都会在这个时候给中考生和家长提供温暖服务,精准的招考信息非常实用,让学生和家长更有底了。”青岛六十一中相关负责人介绍,“现在正值学生备考的关键时期,早报中考特刊给学生和家长帮了大忙,他们都特别认可,称之为‘小宝典’,表示看了特刊以后心里感觉‘稳’了不少。”

特写 手捧特刊热议梦想

“青岛二中是我的中考目标,我打算努力拼一次。如果能如愿考入青岛二中,就离我的顶尖大学梦更近了。”“早报中考特刊上介绍得很清楚,今年青岛五十八中整体自招计划为250人,其中100人根据国家强基计划单独培养。”“今年青岛三十九中自招要求第二组合(地理、生物)不低于C等级”……拿到早报中考特刊后,多所学校的初三学子“头碰头”讨论了起来。

“没想到咱青岛的职业学校专业设置这么丰富,涵盖了计算机、建筑、电子信息、酒店管理、艺术、医药、珠宝等,确实很心动,甚至有点看花眼了,觉得学啥都好。根据自己的实际情况,我考虑为自己规划一条更为具体的未来发展道路。”在青岛五中,一名阅读完特刊的学生说。

“我倾向于学一门技能,因为妈妈是公司的财务主管,所以我耳濡目染也对财务专业很感兴趣。看到很多职业学校的学生获得那么多国家级、省级的奖项,我十分向往。”青岛五十七中毕业班的学生告诉记者。

随着智能制造、工业4.0的到来,让职业学校的学生有了更多的选择。“尤其是在智能制造领域,我看到好多人毕业后可以参与到智能工厂的设计、工业机器人编程与调试、自动化生产线的开发等工作中去。这是一个充满创新和挑战的领域,前景非常广阔。我比较感兴趣,尤其是我本来对计算机、电子、机械等比较感兴趣。”青岛二十一中的初三学生告诉记者。

为帮助考生及家长更好地应对中考及做好初升高规划,早报中考特刊以权威、翔实的资讯信息,全方位、多视角地为广大考生和家长提供服务,搭建起学子与名校沟通的桥梁,聚焦中考招生政策、志愿填报策略,分析解读热门高中与职业学校热门专业、升学途径、就业前景等,助力考生科学报考,轻松走好“中考冲刺路”。



扫码观看相关视频
剪辑 记者 尉杨



扫码阅读
早报中考特刊